

Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2019



ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ▾

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ▾

ΑΜΥΝΑ ▾

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ▾

ΑΡΘΡΑ |
ΑΠΟΨΕΙΣ

ΒΙΝΤΕΟ

ΕΝΣΤΟΛΟΙ

ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΤΩΡΑ

 Άνοιξε ο σταθμός του Μετρό στο Σύνταγμα

[ΑΡΧΙΚΗ](#) / [ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ](#) / [Αναίρεση στην απόφαση που έριξε στα... μαλακά τον Κορκονέα και τον αποφυλάκισε](#)
[ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ](#)

Αναίρεση στην απόφαση που έριξε στα... μαλακά τον Κορκονέα και τον αποφυλάκισε

Κατερίνα Μάνθου **11-11-2019 18:07** Τελευταία ενημέρωση: **11-11-2019 18:08**
 Facebook 52

 Twitter

 LinkedIn

 Περισσότερα... 1

Το Lawandorder.gr χρησιμοποιεί cookies για να βελτιώσει τη διαδικτυακή εμπειρία σου. Εφόσον συνεχίσεις, συμφωνείς με την χρήση των cookies από εμάς.



Η αποφυλάκιση του Κορκονέα για τη δολοφονία Γρηγορόπουλου είχε λάβει χώρα τον περασμένο Ιούλιο και είχε ξεσηκώσει θύελλα αντιδράσεων

Ανοιχτό είναι πλέον το ενδεχόμενο η υπόθεση της δολοφονίας του μαθητή Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου να κριθεί εκ νέου από τη Δικαιοσύνη. Και αυτό, γιατί ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, Βασίλειος Πλιώτας, άσκησε αναίρεση κατά της απόφασης του Μεικτού Ορκωτού Εφετείου της Λαμίας, που έριξε στα... μαλακά τον κατηγορούμενο για τη δολοφονία του 15χρονου μαθητή, πρώην ειδικό φρουρό Επ. Κορκονέα.

Με την συγκεκριμένη απόφαση είχε αναγνωριστεί στον Επ. Κορκονέα το ελαφρυντικό του σύννομου βίου, με βάση τις διατάξεις του νέου Ποινικού Κώδικα. Έτσι, έσπασαν τα ισόβια που του είχαν επιβληθεί πρωτοδίκως και ο πρώην ειδικός φρουρός βρήκε από τη φυλακή αμέσως μετά την απόφαση του Εφετείου, αφού είχε εκτίσει τα 13 έτη που το επέβαλλε το δευτεροβάθμιο δικαστήριο ως κάθειρξη για τη δολοφονία του 15χρονου μαθητή. Ο Κορκονέας βρισκονταν ήδη στη φυλακή 11 έτη αλλά είχε κάνει και μεροκάματα ως έγκλειστος, τα οποία προσμετρήθηκαν για το χρόνο της αποφυλάκισής του.

Η αποφυλάκιση του Κορκονέα είχε λάβει χώρα τον περασμένο Ιούλιο και είχε ξεσηκώσει θύελλα αντιδράσεων για το συγκεκριμένο ελαφρυντικό του σύννομου βίου που έχει εισαχθεί στην ποινική νομοθεσία με το νέο Ποινικό Κώδικα, που είχε τεθεί σε ισχύ από 1η Ιουλίου.

Τώρα, ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, έχοντας μελετήσει το σκεπτικό της απόφασης του Μικτού Ορκωτού Εφετείου έκρινε ότι υπάρχει εσφαλμένη ερμηνεία και μη επαρκή αιτιολογία σε ό,τι αφορά την αναγνώριση του ελαφρυντικού του σύννομου βίου στον πρώην ειδικό φρουρό.

Έτσι, το επόμενο στάδιο, μετά την αναίρεση που άσκησε ο κ. Πλιώτας, θα είναι η όλη υπόθεση να κριθεί από το αρμόδιο Ποινικό Τμήμα του Αρείου Πάγου. Αν το Τμήμα κρίνει ότι η απόφαση πρέπει να αναιρεθεί, όπως ζητά ο κ. Πλιώτας, τότε ο Επ. Κορκονέας θα δικαστεί και πάλι από Μικτό Ορκωτό Εφετείο για τη δολοφονία του μαθητή.

Πάντως, όπως σημείωναν νομικές πηγές, η απόφαση που θα λάβει το Ποινικό Τμήμα του Αρείου Πάγου για την περίπτωση του Επ. Κορκονέα θα αποτελέσει «πρότυπο» σε ό,τι αφορά τα όρια και τις προϋποθέσεις για την αναγνώριση του ελαφρυντικού του σύννομου βίου, που αφορά σε δεκάδες ανάλογες υποθέσεις που εκκρεμούν στα ποινικά δικαστήρια.



Κατερίνα Μάνθου

TAGS

ΑΡΕΙΟΣ ΠΑΓΟΣ

ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΟΡΚΟΝΕΑΣ